

大英報

△ 重 告 電 報

◎ 協商結果

各方面均表示滿意

重慶廣播。據中央晚報今日消息。政治協商會議前日圓滿閉幕。各方面對於會議之成就。均表示滿意。無黨派代表邵從恩先生再三表示。此為中國歷史上數千年來未有之盛舉。在過去都係以武力統一。成則為王。敗則為寇。現在能夠由黨派相研討。用政治解決。中國前途實在露出無限曙光。周恩來表示毛澤東可能在政府改組之後。前往南京與轉主席及各方面人士。共同努力。黃炎培等表示非常樂觀。共產黨代表團在一日午後二時舉行中外記者招待會。

又訊。政治協商會議自一月十日起舉行。有廿二日之久。一共舉行大會十次。並且分組協商。迄昨日下午已告圓滿閉幕。閉幕式由蔣主席親臨主持。并致訓詞。對該會議之成就。表示十分欣慰。共產黨代表團在一日午後二時舉行中外記者招待會。

重慶廣播。前為廣東高等法院院長陳逆鴻被捕。經高等法院審訊後已判處無期徒刑。

● 陳逆鴻已被判罪

重慶廣播。民主日報。定於一日在重慶出版。為民主大同盟之喉舌。中旬即開始協商改組政府人選問題。以便在三月一日所舉行之二中全會中通過。又訊。政治協商會議閉幕以後。馬紹爾。張羣。周恩來三人。將要前往全國各衝突地點視察。張羣已在一日早晨返成都。處理公務。

◎ 協商閉幕後

改組人選問題待決

重慶廣播。前為廣東高等法院院長陳逆鴻被捕。經高等法院審訊後已判處無期徒刑。

● 美客機飛率新紀錄

重慶廣播。天津海關倉庫接收辦事處。成立已有半月。現在已接收保管之倉庫。有招商局。三井。三菱。三個單位。計有倉庫十七間。被接收之物資有五萬餘件。名。到渝籌備云。

● 首批英軍開倉庫接收

重慶廣播。天津海關倉庫接收辦事處。成立已有半月。現在已接收保管之倉庫。有招商局。三井。三菱。三個單位。計有倉庫十七間。被接收之物資有五萬餘件。名。到渝籌備云。

● 首批英軍開抵日本

吳海軍港。一日電。英國派駐日本之佔據軍第一批。是日在吳港登陸。水兵及海軍陸戰隊共三百人。為英帝國駐日本軍四萬五千人之前鋒隊。彼等管轄區為廣島。包含吳港在內。防衛地方約四千公里。指揮官為澳洲之那吉中將。原駐廣島之美國第十八軍團。現在已開始撤離。吳港司令部前之旗杆。由是日起改升英國國旗矣。

● 首批英軍開抵日本</h

本埠新周

本埠山會館宴慰醫院病僕
夕·備餐攜往中華醫院(即聖約瑟)
·餉宴在該醫院療養病僕。昨夏曆
除夕(即二月一日)亦照舊備餐。

該會館主席陳宜顯。文書黃敬三。

副監督劉孔正。庶務蔡華等。到院

慰問各病僕。該院辦事人及女看護

即將本會館備辦酒菜。分發各病

僕。又引導陳主席等向病僕逐一慰

問。均謂茲時勝利之年。深感該

會館之盛意。喜形於色。近因華僕

日老。留院療養人數亦多。統計有

六七十人。此次由職員邑僕及熱心

僕等捐款資助。計捐十元者有黃

昭立。廣成生。陳宜顯。朱碩存。

秘書查路餐館。馬宗揚。永生號。

金利源。合生號。林湜德。世界旅

館。昌隆。黃漢魂。白羊樓。黃潮

衍。李乾亨。朱浚裘。李日如。黃

義華等。以上各捐五元。三利報効

肥鷄二隻。捐三元者十名。捐二元

者十三名。捐一元者共三十四名。

○教育分會開首次常會誌

華僕教育會加拿大分會。第六屆理

事會。於二月三十一日。下午九時

十五分。假座加西航空支會。召開

第一次常會會議。出席理事。黃孔

阜。余紹平。朱碩存。林近亭。梁

緝光。由黃孔阜主席。林近亭紀錄

。○(甲)報告事項。○當務理事黃孔

阜報告接代經過。(乙)決議事項。

華僕教育會加拿大分會。第六屆理

事會。於二月三十一日。下午九時

十五分。假座

恭賀夏曆元旦 民國春節並祝

洪門派專員回國組黨成功

洪公

是則我洪人今後固應秉承三大信條「以忠誠救國以義氣團結人之所輕視任人禍國而不能救雖有財力而不知用又烏平可哉以義俠除奸」行事然而一有機會更要順勢乘時爭回政治地位

使能造福於國以施澤於民乃爲不背入黨之宗旨與不愧爲五祖

之信徒誠是不可一誤再誤以誤己誤國以至最大之團體而反爲

今者幸我洪門實行改黨雖組織伊始然周雖舊邦其命維

新所謂「君子之道闇然而日章」其是之謂歟而駐美洲總部執

事鑒於前轍力爭上游以國民大會將開聯合政府將成各政黨

可以依法成立各黨派可以參加政治誠是「雖有智慧不如乘勢

雖有鎔基不如待時」者也故我總部執事即行議決訓令全美

黨部選舉專員回國組黨參加政治及籌開五洲洪門懇親大會可

謂識時勢之後傑明先幾之賢哲矣而其事務實是對國對黨爲急

不緩而亦最重最大者也

是故我洪門公黨駐加總支部得接命令即刻集議進行表

決各案已連續在報章登出而更早日分寄前去於所屬各分部支部

依案遵行誠是自二百餘年以來我洪門由秘密而公開由寧靜而活

動所謂「出於幽谷遷於喬木」有如由漫漫長夜中露一曙光

於沈沈暗室裏放一異彩也我全美洲熱心愛國愛黨之洪人乎其可

不盡其財力以赴之耶

况將主席於昨政治協商會議閉幕時曾致詞「保證各政黨之絕對

自由此後各黨各派得根據國家法律政令公開組織活動及舉行競

選云則是我洪門在國內人數逾數千萬勢力無他黨可以比擬若

茲者現在選舉專員回國組黨派人遊埠籌款適值夏曆元旦

之安置人民於平泰之地其事當必易如反掌也

政治競選國民大會代表是使民主實現憲政實行奠國家於磐石

選得有才學有魄力之真心愛國愛黨之專員回國組黨團結起來參加

之安放心獻其資財盡量出其能力伸春秋之大義振春雷之精神敬祝

組黨成功同醉春酒恭賀民主實現共樂春臺

(續完)

士耳其讓黑海與愛琴海間之數要點

◎僂冠佔據星洲期中

華僑死

亡達二十萬

本報航訊湖自太平洋戰事發生時香港與星加坡同陷倭手而星加坡之僂胞受倭殺害及該地之商業摧殘比香港更甚而僂胞投降後外交次長威爾斯基昨成日起草反駁英相卑溫之文聯合國組織之主要代表咸認英美之爭點有三(一)俄國欲謀地中海與紅海之路(二)黎波里港爲根據地(三)英國怕將英軍撤出希臘希臘再發生內戰

共產黨勝利則組織新政府或予俄國以島嶼爲根據地

度之途(四)俄國不獨欲獲得管理的黎波里及希臘根據地之權且要求

對一般愛國份子及壯丁大舉屠殺死亡萬夥總之經三年餘之變亂

直接或間接死亡之華僑當在二十萬人左右而商業界湖於破產者

亦過半復昌非經過相當時間辟復舊觀至敵寇投降後英政府即

迅予接收糧食則實施管制云

頑童次去砲彈炸引

美駐俄大使抵漢城

美國舍路二日電有未成年之頑童九名由海東軍械庫盜出大量槍砲彈主管軍官錦步查悉後不禁發一身冷汗一十三歲童自己盜得等

于一萬發三拾枚彈之彈藥其餘所盜者約等於二萬五千發子彈各

曾胆敢持一千磅彈向之威嚇錦步官佈尚有一批猛烈爆炸引失去

種引可由普通手中溫度或房中之溫度而爆發危險極大云

高麗漢城合衆社三日電美國駐俄大使夏里民昨日由東京乘飛機抵漢

城其任務爲何官方無宣布但據觀察者言彼來或與現在舉行中國政府同意批准云

之義俄共管高麗有關又訊高麗文化機關欲美國明瞭高麗之風土人情澈底了解高麗之文化昨日特邀請美國著名作家路易士及聖卡里亞到韓實地考察云

洪公

重慶一日電財政部長俞鴻鈞昨日

改幣名爲孫之計劃據云此種

發出言論否認政府有發出新貨幣

及聖卡里亞到韓實地考察云

◎俞鴻鈞不認孫幣



◎台白沙舊墟其自行司理馬厚惠啓事
本會由民國二十六年八月四日成立以來歷次籌捐慈善款項勸銷公債幸蒙各僂胞努力勸助成績頗稱完善茲值抗戰勝利倭奴投降更加各會員因生計問題多如鳥散應當乘時結束以清手續乃於舊歲九月十九日招會議決將年積存及售公債扣押歸還我政府以爲救濟傷兵難民之需即日計滙國幣貳萬五千元伸加金壹千四百八十八元三毛遇月又逢雙十勝利獻金歡喜之餘再成美舉計共捐得國幣貳萬零壹百元已於十二月三日由理財司徒位廷胡達君往銀行滙交財政部俞鴻鈞先生收矣茲將獻金芳名列名

Ke Cheng Hong, Pak Sar Toy Sun, Kwong Tung, China.

◎沙省山地允埠拒日會通告

本會由民國二十六年八月四日成立以來歷次籌捐慈善款項勸銷公債幸蒙各僂胞努力勸助成績頗稱完善茲值抗戰勝利倭奴投降更加各會員因生計問題多如鳥散應當乘時結束以清手續乃於舊歲九月十九日招會議決將年積存及售公債扣押歸還我政府以爲救濟傷兵難民之需即日計滙國幣貳萬五千元伸加金壹千四百八十八元三毛遇月又逢雙十勝利獻金歡喜之餘再成美舉計共捐得國幣貳萬零壹百元已於十二月三日由理財司徒位廷胡達君往銀行滙交財政部俞鴻鈞先生收矣茲將獻金芳名列名

李炯宜一千二百元司徒位廷一千元馬世續黃護華每六百元

胡達君關占熊胡就君司徒俊柳胡榮君陳文蔚司徒宣德

司徒宣業關偉勳關崇贊馬培煥甄如海李林君李亨君

李寶歡朱進康李錦勝司徒舜文司徒洛文關崇超關在民黃義瑛

黎立之四百元黃名龍關暢宗余沛中關崇伊譚邦昌關炳勳關禱崇

關崇晃關國輝司徒德煜譚本雲胡炳樞以上每名三百元

關崇添陳錦榮李寶釗譚成君李廣玲甄光華每一百元

黎錦添李成長李成開以上每二百元關崇超關在民黃義瑛

張華灝譚成君李廣玲甄光華每一百元胡彬君馮梓流每五十元

胡達君關占熊胡就君司徒俊柳胡榮君陳文蔚司徒宣德

司徒宣業關偉勳關崇贊馬培煥甄如海李林君李亨君

李寶歡朱進康李錦勝司徒舜文司徒洛文關崇超關在民黃義瑛

黎立之四百元黃名龍關暢宗余沛中關崇伊譚邦昌關炳勳關禱崇

關崇晃關國輝司徒德煜譚本雲胡炳樞以上每名五百元

關崇添陳錦榮李寶釗譚成君李廣玲甄光華每一百元胡彬君馮梓流每五十元

胡達君關占熊胡就君司徒俊柳胡榮君陳文蔚司徒宣德

司徒宣業關偉勳關崇贊馬培煥甄如海李林君李亨君

STATE THEATRE
142 E. Hastings
戲院

「牧童美人」

歡迎華友光顧

班中跌打何賓鴻
專醫跌打風濕
奇難癬癩皮膚雜症

常映兩鉅片并最近新聞片
每逢星期日中夜及星期四
換戲
是星期放映

俄京莫斯科四日電·莫斯科已開始
築一新地底車路·環繞全市·長抬
二英里半·與其他之隧道及地面之
車站相聯絡云·

孟買二日加拿大社電·印度國民雜

政治暴動·警察以催淚彈驅散威

民衆·此等淚彈·刻有催淚手榴彈

·則於今午首航·星期六可抵紐約

·製於美國為「保護人民之用」等

字樣。

